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1. Hasil survei tingkat pemahaman civitas academica terhadap VMTS Fakultas Teknik

Tingkat pemahaman civitas academica terhadap VMTS dari hasil sosialisasi, diukur
dengan melakukan survei pemahaman VMTS kepada semua civitas academica Fakultas
Teknik. Hasil survei dievaluasi kemudian ditindaklanjuti untuk mengatasi permasalahan yang
ada. Hasil survei tingkat pemahaman VMTS dapat dilihat sebagai berikut :

a. Survey Pemahaman Civitas Academica Terhadap VMTS Fakultas Teknik
Hasil Analisis tingkat pemahaman civitas academica terhadap VMTS Fakultas dengan
responden semua civitas academica dimana terdiri mahasiswa, dosen dan  tenaga
kependidikan.

Hasil survei menunjukkan bahwa tingkat pemahaman terhadap VMTS Fakultas dan
disampaikan dalam diagram berikut :

Gambar 1. Hasil Survei Pemahaman Civitas Academica VMTS Fakultas Teknik

Terdapat 18 % sangat mengetahui, 71 % mengetahui, dan 11 % kurang mengetahui. Dari
hasil survei menunjukkan bahwa sebagaian besar civitas academica memahami VMTS
Fakultas, namun ada sedikit yang kurang memahami maka perlu dilakukan sosialisasi
terhadap VMTS Fakultas secara maksimal.

b. Survey Pemahaman Civitas Academica Terhadap VMTS Program Studi
Hasil survei menunjukkan bahwa tingkat pemahaman terhadap VMTS Program studi
disampaikan dalam diagram berikut :

Gambar 2. Hasil Survei Pemahaman Civitas Academica
Terhadap VMTS Program Studi



Terdapat 19% sangat mengetahui,75% mengetahui, dan 6% kurang mengetahui.Dari hasil

survei menunjukkan bahwa sebagaian besar civitas academica memahami VMTS Program

studi, namun ada sedikit yang kurang memahami maka perlu dilakukan sosialisasi terhadap

VMTS Program studi secara maksimal.

2. Hasil survey untuk monitoring kepuasan mahasiswa terhadap layanan
kemahasiswaan di Fakultas Teknik

Hasil Survey Kepuasan mahasiswa Terhadap Layanan kemahasiswaan

PENILAIAN TERHADAP
LAYANAN KEMAHASISWAAN

TINGKAT KEPUASAN MAHASISWA (%)
4

(SANGAT
BAIK)

3 (BAIK) 2 (CUKUP) 1
(KURANG)

1. Pimpinan fakultas
berkompeten dalam
melakukan pekerjaannya.

25% 75%

2. Pimpinan fakultas selalu
mengikuti dan mengeluarkan
kebijakan yang sesuai
dengan peraturan
perundangan yang berlaku.

25% 75%

3. Saya menyukai apa yang
telah dilakukan oleh
pimpinan fakultas.

25% 75%

4. Pimpinan fakultas berlaku
adil pada saya dan rekan-
rekan mahasiswa yang lain.

25% 75%

5. Pimpinan fakultas memiliki
gaya komunikasi yang baik
dengan mahasiswa.

25% 75%

6. Ketika ada mahasiswa yang
berprestasi, pimpinan
fakultas memberikan reward
yang sesuai dengan harapan
mahasiswa

25% 75%

7. Pimpinan program studi
berkompeten dalam
melakukan pekerjaannya.

25% 75%

8. Pimpinan program studi
selalu mengikuti dan
mengeluarkan kebijakan
yang sesuai dengan
peraturan perundangan yang
berlaku.

25% 75%

9. Saya menyukai apa yang
telah dilakukan oleh
pimpinan program studi.

25% 25% 50%

10. Pimpinan program studi
berlaku adil pada saya dan
rekan-rekan mahasiswa
yang lain.

25% 50% 25%



11. Pimpinan program studi
memiliki gaya komunikasi
yang baik dengan
mahasiswa.

25% 75%

12. Ketika ada mahasiswa yang
berprestasi, pimpinan
program studi memberikan
reward yang sesuai dengan
harapan mahasiswa.

50% 50%

3. Hasil survey untuk monitoring tingkat kepuasan dosen dan tenaga kependidikan
terhadap layanan pengelolaan dan pengembangan SDM di Fakultas Teknik

Hasil survey tingkat kepuasan dosen dan tenaga kependidikan terhadap layanan
pengelolaan dan pengembangan SDM

PENILAIAN TERHADAP LAYANAN
PIMPINAN FAKULTAS

TINGKAT KEPUASAN DOSEN DAN TENAGA
KEPENDIDIKAN (%)

4
(SANGAT

BAIK)

3
(BAIK) 2 (CUKUP) 1

(KURANG)

1. Pimpinan fakultas
berkompeten dalam
melakukan pekerjaannya

25 % 75 % 0 % 0 %

2. Pimpinan fakultas sangat
transparan dalam
pelaksanaan tugas pokok dan
fungsinya

50 % 50 % 0 % 0 %

3. Saya menyukai apa yang
telah dilakukan oleh pimpinan
fakultas

0 % 100 % 0 % 0 %

4. Pimpinan fakultas saya adil
pada saya dan rekan-rekan
kerja yang lain

25 % 75 % 0 % 0 %

5. Pimpinan fakultas saya
memiliki gaya komunikasi
yang baik dengan
bawahannya

25 % 75 % 0 % 0 %

6. Ketika saya melakukan
pekerjaan yang bagus,
pimpinan fakultas
memberikan pengakuan yang
sesuai dengan harapan saya

0 % 100 % 0 % 0 %

7. Saya merasa bahwa apa
yang saya lakukan telah
dihargai oleh pimpinan
fakultas

25 % 75 % 0 % 0 %

8. Saya mendapatkan
kesempatan promosi
jabatan/karir dari pimpinan
fakultas

50 % 50 % 0 % 0 %



9. Promosi diberikan oleh
pimpinan fakultas
berdasarkan kinerja yang
saya lakukan

50 % 50 % 0 % 0 %

10. Saya puas dengan
kesempatan promosi yang
diberikan pada saya

50 % 50 % 0 % 0 %

4. Hasil survey untuk monitoring kepuasan civitas academica terhadap layanan
pengelolaan keuangan di Fakultas Teknik

Hasil Survey Kepuasan Civitas Academica Terhadap Layanan Pengelolaan Keuangan

PENILAIAN TERHADAP
LAYANAN PENGELOLAAN

KEUANGAN

TINGKAT KEPUASAN CIVITAS ACADEMICA (%)
4

(SANGAT
BAIK)

3 (BAIK) 2 (CUKUP) 1
(KURANG)

1.    Perencanaan anggaran
keuangan Program Studi di
USB disusun sesuai dengan
program dalam renstra dan
renop.

100

2.    Dosen dilibatkan dalam
menyusun RAB Program Studi 34 33 33

3.    USB memiliki sumber keuangan
yang berasal dari    yayasan,
mahasiswa, unit usaha,
kemendikbud/ristek, dan
sumber lainnya.

67 33

4.    USB memiliki kecukupan
anggaran keuangan dalam
proses pendidikan dan
pembelajaran.

67 33

5.    USB memiliki kecukupan
anggaran keuangan dalam
kegiatan penelitian dan
pengembangan keilmuan

33 67

6.    USB memiliki kecukupan
anggaran keuangan dalam
kegiatan Pengabdian kepada
Masyarakat

33 67

7.    Realisasi anggaran program
kerja program studi/fakultas
dan/atau universitas untuk
kegiatan Tridharma

67 33

8.    Penggunaan anggaran
dipertanggungjawabkan secara
transparan

67 33

9.    Informasi penggunaan dan
pelaporan dana dilakukan
secara transparan

33 67



10.  USB memiliki sistem
pengelolaan keuangan yang
memudahkan proses
pertanggungjawaban keuangan
kegiatan dan pencairan
keuangan

67 33

Hasil Survey Tingkat Kepuasan Terhadap Layanan Pengelolaan Sarana Prasarana

PENILAIAN TERHADAP LAYANAN
PENGELOLAAN SARANA

PRASARANA

TINGKAT KEPUASAN CIVITAS ACADEMICA
(%)

4 (SANGAT
BAIK) 3 (BAIK) 2 (CUKUP) 1

(KURANG)
a.  SARANA DAN PRASARANA

PERKULIAHAN TEORI [1.Ruang
perkuliahan teori yang ada di
Universitas Setia Budi sangat
bersih.]

100

a. SARANA DAN PRASARANA
PERKULIAHAN TEORI [2.Ruang
perkuliahan teori yang ada di
Universitas Setia Budi sangat
nyaman.]

100

a. SARANA DAN PRASARANA
PERKULIAHAN TEORI [3.Fasilitas
ruang perkuliahan teori yang ada di
Universitas Setia Budi sangat
lengkap.]

50 50

a. SARANA DAN PRASARANA
PERKULIAHAN TEORI [4.Kualitas
fasilitas ruang perkuliahan teori yang
ada di Universitas Setia Budi sangat
baik.]

50 50

a. SARANA DAN PRASARANA
PERKULIAHAN TEORI  [5.Kapasitas
ruang kelas perkuliahan teori yang
ada di Universitas Setia Budi sangat
memadai.]

100

a. SARANA DAN PRASARANA
PERKULIAHAN TEORI [6.Kualitas
AC/kipas angin di ruang kelas
perkuliahan teori sangat baik.]

50 50

a. SARANA DAN PRASARANA
PERKULIAHAN TEORI [7.Kualitas
tampilan LCD di ruang kelas
perkuliahan teori sangat baik.]

100

a. SARANA DAN PRASARANA
PERKULIAHAN TEORI [8.Akses
menuju ruang perkuliahan teori
sangat mudah dan cepat.]

100

a. SARANA DAN PRASARANA
PERKULIAHAN TEORI [9.Ruang
perkuliahan teori yang ada di
Universitas Setia Budi sudah ramah

100



terhadap kaum difabel.]
a. SARANA DAN PRASARANA

PERKULIAHAN TEORI [10.Ruang
perkuliahan teori yang ada di
Universitas Setia Budi sudah
dilengkapi dengan hotspot area.]

100

a. SARANA DAN PRASARANA
PERKULIAHANTEORI[11.Kecepatan
koneksi internet di ruang perkuliahan
teori yang ada di Universitas Setia
Budi sudah sangat baik.]

50 50

b. SARANA DAN PRASARANA
KANTIN [12.Kantin yang ada di
Universitas Setia Budi sangat bersih]

100

b. SARANA DAN PRASARANA
KANTIN [13.Menu makanan yang
ada di kantin sangat lengkap]

100

b. SARANA DAN PRASARANA
KANTIN [14. Suasana kantin
sangat nyaman]

100

b. SARANA DAN PRASARANA
KANTIN [15.Akses menuju kantin
sangat mudah]

100

b. SARANA DAN PRASARANA
KANTIN [16.Tempat untuk cuci
tangan di kantin sudah sangat
memadai]

100

b. SARANA DAN PRASARANA
KANTIN [17.Kantin yang ada di
Universitas Setia Budi sudah ramah
terhadap kaum difabel.]

100

b. SARANA DAN PRASARANA
KANTIN [18.Ruang kantin yang ada
di Universitas Setia Budi sudah
dilengkapi dengan hotspot area]

100

b. SARANA DAN PRASARANA
KANTIN [19.Kecepatan koneksi
internet di ruang kantin yang ada di
Universitas Setia Budi sudah sangat
baik]

50 50



5. Hasil Survey Tingkat kepuasan mahasiswa terhadap pelayanan dan pelaksanaan
proses pendidikan di Fakultas teknik

Hasil Survey Tingkat kepuasan mahasiswa terhadap pelayanan dan pelaksanaan
proses pendidikan

PENILAIAN TERHADAP
LAYANAN PENDIDIKAN

TINGKAT KEPUASAN MAHASISWA (%)
4

(SANGAT
BAIK)

3 (BAIK) 2 (CUKUP) 1
(KURANG)

1.   Kegiatan perkuliahan teori sudah
berjalan dengan baik dan sesuai
dengan harapan. 100

2.   Kegiatan perkuliahan praktikum
sudah berjalan dengan baik dan
sesuai dengan harapan. 67 33

3. Kegiatan ujian yang
dilaksanakan sudah berjalan
dengan baik dan sesuai dengan
harapa 33 33 33

4. Kegiatan remidi atau ujian ulang
yang dilaksanakan sudah
berjalan dengan baik dan sesuai
dengan harapan 33 33 33

5.   Kegiatan Kuliah Kerja Lapangan
(KKL) sudah berjalan dengan
baik dan sesuai dengan
harapan. 67 33

6.   Kegiatan Praktek Kerja
Lapangan (PKL) sudah berjalan
dengan baik dan sesuai dengan
harapan. 67 33

7.   Kegiatan Penelitian sudah
berjalan dengan baik dan sesuai
dengan harapan. 33 67

8. Kegiatan asisten mengajar di
satuan pendidikan sudah
berjalan dengan baik dan sesuai
dengan harapan. 33 67

9.  Kegiatan perwalian (Bimbingan
Akademik dengan dosen PA)
yang dilakukan sudah berjalan
dengan baik dan sesuai dengan
harapan. 33 33 33

10. Kegiatan tugas akhir yang
dilakukan sudah berjalan dengan
baik dan sesuai dengan
harapan. 33 33 33



6. Hasil surey Kepuasan mitra penelitian terhadap kegiatan penelitian

Hasil Survey Kepuasan mitra penelitian terhadap kegiatan penelitian

PENILAIAN TERHADAP
KEGIATAN PENELITIAN

TINGKAT KEPUASAN MITRA PENELITI AN (%)

4
(SANGAT

BAIK)
3 (BAIK) 2 (CUKUP) 1

(KURANG)

1. Kegiatan penelitian ini bermanfaat
untuk instansi/perusahaan/badan
usaha/UKM/mitra penelitian. 71,4% 28,6%

2. Persiapan kegiatan penelitian ini
sudah dilakukan dengan baik. 71,4% 28,6%

3. Proses kegiatan penelitian ini
berjalan lancar. 42,9% 57,1%

4. Sarana dan pra sarana penunjang
kegiatan penelitian ini sudah baik
dan memadai. 14,3% 85,7%

5. Kompetensi dosen/mahasiswa
yang melaksanakan kegiatan
penelitian sudah baik. 71,4% 28,6%

6. Sikap dosen/mahasiwa dalam
menjalin kerjasama dengan
instansi/perusahaan/ badan
usaha/UKM/mitra penelitian
sudah baik 85,7% 14,3%

7. Kegiatan penelitian ini dapat
bersinergi dengan roadmap
penelitian instansi/
perusahaan/badan
usaha/UKM/mitra penelitian. 71,4% 28,6%

8. Kerjasama/kegiatan ini
memberikan dampak positif bagi
kemajuan dan perkembangan
instansi/perusahaan/ badan
usaha/UKM/mitra penelitian 71,4% 28,6%

9. Instansi/perusahaan/badan
usaha/UKM/ mitra penelitian
berencana ingin melanjutkan
kegiatan penelitian bersama
dimasa mendatang. 71,4% 28,6%



7.  Hasil survey tingkat kepuasan  mitra pkm terhadap kegiatan pkm

Hasil Survey Tingkat Kepuasan  Mitra PkM terhadap kegiatan PkM

PENILAIAN TERHADAP
KEGIATAN PkM

TINGKAT KEPUASAN MITRA  PkM (%)
4

(SANGAT
BAIK)

3 (BAIK) 2 (CUKUP) 1
(KURANG)

1. Kegiatan pengabdian kepada
masyarakat ini bermanfaat untuk
instansi/ perusahaanbadan
usaha/UKM/mitra pengabdian.

70% 30%

2. Persiapan kegiatan pengabdian
kepada masyarakat ini sudah
dilakukan dengan baik.

50% 50%

3. Proses kegiatan pengabdian
kepada masyarakat ini berjalan 60% 40%

4. Sarana dan pra sarana penunjang
kegiatan pengabdian kepada
masyarakat ini sudah baik dan
memadai.

30% 70%

5. Kompetensi fasilitator/pemateri
pada kegiatan pengabdian
kepada masyarakat sudah baik.

40% 60%

6. Sikap dosen/mahasiwa dalam
menjalin kerjasama dengan
instansi/perusahaan/ badan
usaha/UKM/mitra pengabdian
sudah baik.

60% 40%

7. Kegiatan pengabdian kepada
masyarakat ini dapat bersinergi
dengan program kerja
instansi/perusahaan/badan
usaha/UKM/mitra pengabdian.

50% 50%

8. Kerjasama/kegiatan ini
memberikan dampak positif bagi
kemajuan dan perkembangan
instansi/perusahaan/ badan
usaha/UKM/mitra pengabdian.

50% 50%

9. Instansi/perusahaan/badan
usaha/UKM/ mitra pengabdian
berencana ingin melanjutkan
kegiatan pengabdian kepada
masyarakat dimasa mendatang.

50% 50%



8. Hasil survey kepuasan pengguna lulusan dan mitra kerja sama terhadap kinerja
lulusan fakultas teknik

Hasil Survey Kepuasan pengguna lulusan dan mitra kerja sama terhadap kinerja
lulusan

No Jenis Kemampuan
Tingkat Kepuasan Pengguna (%)

Sangat
Baik Baik Cukup Kurang

1 Etika 67% 33% 0% 0%

2 Keahlian pada bidang ilmu
(kompetensi utama) 67% 33% 0% 0%

3 Kemampuan berbahasa
asing 0% 67% 33% 0%

4 Penggunaan teknologi
informasi 100% 0% 0% 0%

5 Kemampuan berkomunikasi 100% 0% 0% 0%
6 Kerjasama 100% 0% 0% 0%
7 Pengembangan diri 100% 0% 0% 0%


